

Минцифры создаст единую платформу для защиты граждан от злоумышленников, в работе платформы будут принимать участие правоохранительные органы, Банк России, финансовые организации, операторы связи и ведомства, следует из сообщения министерства.

Как заявляет Минцифры, первый этап создания платформы планируется завершить к концу 2026 г. Сама платформа позволит оперативно противодействовать мошенникам в интернете и телефонным аферистам, навязыванию услуг, фишингу, а также автоматизировать взаимодействие уполномоченных органов и организаций.

Ранее Минцифры заявляло о подготовке законопроекта, который введет запрет на массовые спам-обзвоны.

5 июня директор департамента информационной безопасности ЦБ России Вадим Уваров заявил, что за I квартал 2024 г. мошенники украли у россиян 4 млрд руб. При этом злоумышленники атаковали жертв 13 млн раз и пытались похитить 2 трлн руб. Таким образом, их эффективность составила 0,002%.